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PROVINCIA DI TORINO 

COMUNE DI BRICHERASIO  

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.23 

 

OGGETTO: INTENTI CIRCA L'ORGANIZZAZIONE DELLA 18^ E DIZIONE DEL 
RALLY DI BAGNOLO           

 
 
 
L’anno duemilaundici addì ventotto del mese di aprile alle ore 18.30 nella sala delle 

adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 
riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono membri i 
Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente  Presente 
    

1.  MERLO Ilario - Presidente Sì 10.  BERTOLINO Renato - Consigliere Sì 
2.  CHIAPPERO Daniela - Vice 
Sindaco 

Sì 11.  ALLOA Paolo - Consigliere Sì 

3.  FALCO Mauro - Assessore Giust. 12.  PICOTTO Giorgio - Consigliere Sì 
4.  MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 13.  GARZENA Annamaria - 

Consigliere 
Giust. 

5.  BOSIO Luigi - Consigliere Giust. 14.  BALLARI Simone - Consigliere Sì 
6.  DEMARIA Imelda - Assessore Giust. 15.  BONANSEA Claudio - Consigliere No 
7.  MERLO Sergio - Assessore Sì 16.  GRANERO Mauro - Consigliere Giust. 
8.  LASAGNO Franco - Assessore Sì 17.  MORERO Daniele - Consigliere Giust. 
9.  BIANCIOTTO Aldo - Consigliere Sì   

    
  Totale Presenti: 10 
  Totale Assenti: 7 
    

 
Assume la presidenza  il Sindaco Sig. MERLO Ilario 
 
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



Deliberazione del Consiglio Comunale n.23 del 28/04/2011 
 
 
 
OGGETTO:  INTENTI CIRCA L'ORGANIZZAZIONE DELLA 18^ EDIZIONE DEL RALLY DI 
BAGNOLO 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

VISTA la deliberazione del Consiglio Comunale del Comune di Prarostino n. 17 del 
24/02/2011, avente per oggetto: “Intenti circa l’organizzazione della 18^ edizione del Rally di 
Bagnolo; 
 

CONSIDERATA la Relazione del Sindaco che motiva le scelte che l’Amministrazione di 
Prarostino è intenzionata ad apportare con la riedizione del transito di un percorso di Rally sulle 
strade di Prarostino, invitando a tal proposito lo Sport Rally Team di Carmagnola ad interpellare, il 
Comune medesimo in occasione della 18^ edizione del Rally di Barge; 

CONSIDERATO che l’utilizzo delle strade comunali che dal Comune di Bricherasio 
raggiungono il Comune di San germano Chisone , attraversano il Comune di Prarostino per lo 
svolgimento del Rally di Bagnolo sono in buon stato di manutenzione e quindi atte allo svolgimento 
della suddetta gara come richiesto dallo Sport Rally Team di Carmagnola. 

CONSIDERATO che la gara non crea disagi agli abitanti in quanto nel tratto interessato non 
sono presenti abitazioni; 

VISTO che l’Amministrazione Comunale , appoggia il Comune di Prarostino  che vuole 
riprendere l’antica tradizione sportiva  del Rally  ed è favorevole al suo transito anche sul Comune 
di Bricherasio; 

Udito il Consigliere BALLARI che pur condividendo la scelta dell’Amministrazione 
Comunale, la quale avrà senz’altro ricadute favorevoli sull’immagine dell’Ente, invita alla 
sorveglianza per la sicurezza del tratto interessato e di quelli viciniori, non soltanto nel giorno del 
rally, ma anche nei giorni precedenti ed anche successivi, per quel che ne concerne lo stato; Si 
informa, ottenendo risposta favorevole, dell’esistenza di assicurazioni in capo allo Sport Rally 
Team di Carmagnola, organizzatore dell’evento; 

 
CON VOTI resi nei modi e forme di legge, esito accertato e proclamato dal Presidente: 

 
PRESENTI:  n. 10 
VOTANTI:  n. 10 
ASTENUTI:  n. == 
FAVOREVOLI: n. 10 
CONTRARI:  n. == 

DELIBERA  

Di manifestare in senso favorevole gli indirizzi di intenti all’ utilizzo delle strade comunali 
che dal Comune di Bricherasio raggiungono il Comune di San Germano Chisone per lo 
svolgimento del Rally di Bagnolo, per quanto di propria competenza, previa acquisizione di tutte le 
autorizzazioni e nulla osta previsti per legge, la stipula delle polizze assicurative da richiedersi per 
l’eventuale ripristino delle strade asfaltate e sterrate, della documentazione ritenuta necessaria..  



************ 
 
La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima riunione del 
Consiglio Comunale. 
 

************ 
[DG/cd] 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
F.to: MERLO Ilario 

 
___________________________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
___________________________________ 

 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 
La presente deliberazione viene  pubblicata all’albo pretorio del Comune per 15 giorni 

consecutivi dal _________________________       

 
 
Bricherasio, lì _________________________ 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
 

                 DIVENUTA ESECUTIVA in data _________________________ 
 
 

� per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione  
 
� in quanto dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi art.134 T.U. 267/2000 

 
 

Lì  ____________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Lì, _________________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 
 


